

НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ
НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ
У ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ
Управління організаційно-
аналітичного забезпечення та
оперативного реагування

вул. Театральна 10, м. Вінниця, 21050

тел. 59-40-22

uoazog@vn.pri.gov.ua

Наталії ЩЕРБАТІЙ

E-mail: foi+request-92995-

5ed19aff@dostup.prawda.com.ua

16.10.2021 № 25744-38/21
На № _____ від _____

Про розгляд інформаційного запиту

Шановна пані Наталя!

9.27 - повідомляємо, що Ваш інформаційний запит від 24 вересня 2021 року поданий до Головного управління Національної поліції у Вінницькій області (далі - ГУНП у Вінницькій області), відповідним чином зареєстрований у відділі документального забезпечення ГУНП у Вінницькій області за номером 11/Щ-236 зі від 24.09.2021.

З приводу порушених Вами питань інформусмо, що повідомлення, яке міститься у Вашому запиті щодо повторного підтвердження фактів та обставин звернення до поліції в 2019 році з приводу неправомірних дій електропостачальника, що виражалось у відключенні Вашої квартири від електро-тепло-постачання в січні 2019 року зареєстровано в електронному журналі єдиного обліку заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події з використанням інформаційно-телекомунікаційної системи "Інформаційний портал Національної поліції України" (далі - ІТС ІІІІІ) Вінницького районного управління поліції ГУНП у Вінницькій області (далі - Вінницьке РУП) від 01.10.2021 № 20783.

За результатами його розгляду на Вашу адресу скеровано відповідь за вихідним номером Щ-30 зі/200/01-2021 від 06.10.2021, а матеріали перевірки списано до справи підрозділу № Д-6274 від 07.10.2021.

Щодо Ваших вимог заявлених у запиті в межах компетенції інформуємо:

9.1 - розгляд скарг побутових і малих побутових споживачів на дії або бездіяльність суб'єктів роздрібного ринку енергопостачання, вирішення спорів між ними здійснюються енергетичним омбудсменом в порядку, встановленому законодавством України, і Регулятором в межах його повноважень, а також вирішуються в судовому порядку.

Тому, для подання скарги/претензії та викладення аргументів рекомендуємо Вам звернутись письмово до ПАТ «Вінницяобленерго» за адресою: вул. Пирогова, буд. 131, м. Вінниця або направити електронний лист на

адресу електронної пошти info@vin.epcsa.ua, або за телефоном 0800-217-217 (пілодобово, безкоштовно).

Споживач, який звернувся із зверненням (скаргою/претензією) до Товариства має право особисто викласти аргументи особі, що перевіряла звернення (скаргу/претензію), та брати участь у перевірці поданої скарги чи заяви, бути присутнім при розгляді заяви чи скарги, подавати додаткові матеріали;

9.2. – роз'яснюємо, що відповідно до частини 2 статті 2 Закону України «Про доступ до публічної інформації» цей закон не поширюється на відносини у сфері звернень громадян, які регулюються спеціальним законом (Законом України «Про звернення громадян»).

Телефонні розмови, що надійшли на скорочений номер екстреного виклику поліції «102» ГУНП у Вінницькій області створенні програмним забезпеченням «Телекомунікаційне обладнання «CallWayContactCenter»» наданого на підставі договору з ТОВ «УНІСАП», тому ГУНП у Вінницькій області є лише користувачем інформації створеної зазначеним обладнанням.

Відповідно до технічних характеристик власника обладнання, архівовані записи звернень, що надійшли за скороченим номером екстреного виклику поліції «102» зберігаються 365 днів, після чого автоматично знищуються, тому надати на Ваш запит записи телефонних звернень до поліції за скороченим номером «102» не є можливим.

9.3 – роз'яснюємо, що відповідно до статей 20 Закону України «Про інформацію» від 2 жовтня 1992 року № 2657-ХІІ за порядком доступу інформація поділяється на відкриту інформацію та інформацію з обмеженим доступом. Будь-яка інформація є відкритою, крім тієї, що віднесена законом до інформації з обмеженим доступом. Інформацією з обмеженим доступом є конфіденційна, таємна та службова інформація.

Електронні картки «102» створені при зверненні громадян до поліції є складовою ІТС ІПП та відповідно до Положення про інформаційно-телекомунікаційну систему «Інформаційний портал Національної поліції України», затвердженого наказом МВС України від 03.08.2017 № 676, в інформаційних ресурсах системи ІПП обробляється інформація, яка належить до державних інформаційних ресурсів і така інформація не підлягає поширенню та передачі іншим особам, окрім, як за окремою ухвалою суду.

9.4, 9.5, 9.7, 9.8, 9.9, 9.9.1.1., 9.9.1.2, 9.14., 9.17., 9.18., 9.19., 9.20. - моніторингом масивів даних ІТС ІПП у електронному Журналі єдиного обліку заяв та повідомлень про кримінальні правопорушення та інші події (далі – *ЄО*) Вінницького відділу поліції ГУНП у Вінницькій області (на теперішній час назву змінено, нова назва – *Вінницьке районне управління поліції ГУНП у Вінницькій області*), зареєстровано **три** Ваших звернення до поліції та **два** звернення Ваших родичів (одне спільне), з яких - три надійшли за скороченим номером екстреного виклику поліції «102» та дві письмових заяви.

Зокрема, 08.01.2019 о 16.36 за скороченим номером телефону екстреного виклику поліції «102» (далі – *номером «102»*) надійшло Ваше звернення про те,

що двох невідомих осіб, проникли до квартири заявниці (Н. Щербатої) та чинять над нею моральне катування.

Указане звернення приймала інспектор І категорії відділу служби «102» управління організаційно-аналітичного забезпечення та оперативного реагування (далі – УОАЗОР) ГУНП у Вінницькій області Куліченко Любов Олександрівна (цивільний персонал), яке відповідним чином було автоматично зареєстровано в електронному журналі ЄО ІТС ПНП Вінницького відділу поліції (далі – Вінницький ВП) ГУНП у Вінницькій області від 08.01.2019 за №446.

Оперативне реагування на Ваше звернення забезпечували два наряди поліції, а саме наряд тактико-оперативного реагування патрульної поліції Управління патрульної поліції у Вінницькій області (далі – УПП у Вінницькій області) з позивним «Юнкер-Т2», старшим наряду якого був патрульний першої роти першого батальйону УПП у Вінницькій області Надибалюк А. В. та наряд слідчо-оперативної групи (далі – СОГ) Вінницького ВП ГУНП у Вінницькій області в складі: слідчого слідчого відділу лейтенанта поліції Янківського Андрія Олександровича та старшого оперуповноваженого відділу кримінальної поліції капітана поліції Вовчка Віктора Миколайовича.

Інформусмо, що інші запитусмі відомості про поліцейських УПП у Вінницькій області ДПП в ГУНП у Вінницькій області відсутні.

Роз'яснюємо, що відповідно до частини 1 статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон), публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена у процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством або, яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Розпорядник публічної інформації надає тільки ту публічну інформацію, яку він, з огляду на свій правовий статус, створив та яка певним чином задокументована та відображена на матеріальних носіях і якою він володіє.

Відповідно до вимог наказу Національної поліції України від 06.11.2015 № 73 «Про затвердження Положення про Департамент патрульної поліції НПУ» Управління патрульної поліції у Вінницькій області є відокремленим (міжрегіональним) структурним підрозділом Департаменту патрульної поліції Національної поліції України та не підпорядковується ГУНП у Вінницькій області.

Щодо подальшого реагування на Ваше звернення то, слідчий СОГ Вінницького ВП А. Янківський на місці події відібрав від Вас письмову заяву в якій зазначив, що лікар швидкої медичної допомоги, прибувши за Вашим викликом, всупереч Вашій забороні, провела з собою до Вашого помешкання ще двох медичних працівників (медсестер), чим створила для Вас стресову ситуацію та спричинила конфлікт, а медсестри категорично відмовлялися залишити Вашу квартиру та назвати причину візиту не змогли, вели себе по відношенню до Вас агресивно. У результаті чого у Вас погіршився стан здоров'я та своїми діями медичні працівники завдали Вам майнової та моральної шкоди в сумі 320 000

гривень. У своїй письмовій заяві Ви просили внести відомості до Єдиного реєстру досудових розслідувань (*далі – ЄРДР*) та визнати Вас потерпілою від злочину передбаченого ст. 127 КК України (*катування*).

У свою чергу, оперуповноважений В. Вовчок відібрав від Вас письмове пояснення, в якому Ви зазначили, що свідками події були Ваша донька, мати та медичні працівники МКЛ ШМД, додаткові пояснення надасте пізніше.

Оскільки відомості подані Вами у письмовій заяві були аналогічними зверненню, яке надійшло від Вас за скороченим номером екстреного виклику поліції «102», то їй було приєднано до матеріалів СО від 08.01.2019 за № 446.

Разом з тим, при забезпеченні оперативного реагування членами СОГ Вінницького ВП за Вашим зверненням до поліції, Вами, Вашою донькою і матір'ю було подано спільну заяву слідчому А. Янківському. У заяві було зазначено, що лікар швидкої медичної допомоги, прибувши за Вашим викликом, всупереч Вашій забороні, провела з собою до Вашого помешкання ще двох медичних працівників (медсестер), чим створила для Вас і Ваших родичів стресову ситуацію та спричинила конфлікт, а медсестри категорично відмовлялися залишити Вашу квартиру та назвати причину візиту не змогли, вели себе агресивно. У результаті чого, в усіх проживаючих у квартирі погіршився стан здоров'я та своїми діями, медичні працівники завдали Вам, Вашій доньці та матері майнової та моральної шкоди в сумі 320 000 гривень кожній. У своїй письмовій заяві Ви просили внести відомості до ЄРДР та визнати усіх трьох проживаючих в квартирі потерпілими від злочину передбаченого ст. 127 КК України (*катування*).

В свою чергу, оперуповноважений В. Вовчок відібрав від Вас, Вашої доньки та матері письмові пояснення, в яких зазначено, що викладені в письмовій заяві факти підтверджують та додаткові пояснення нададуться пізніше.

Ваша спільна письмова заява старшим інспектором - черговим Вінницького ВП майором поліції Ковальовим Леонідом Анатолійовичем відповідним чином була зареєстрована в електронному журналі СО ПС ШНП Вінницького ВП ГУНП у Вінницькій області від 08.01.2019 за № 475.

Крім того, під час забезпечення реагування на Ваше звернення, до слідчого А. Янківського, з письмовою заявою звернулася Ваша мати, в якій зазначила, що після встановлення їй діагнозу лікарем швидкої медичної допомоги, повідомила про це сімейного лікаря та упродовж місяця жодних обстежень з нею проведено не було, лікування не призначалося. Після повторного повідомлення сімейного лікаря, остання прийшла за місцем проживання заявниці, однак її не оглянула та не виписала жодних рецептів на безоплатні ліки, лише в коридорі залишила направлення на обстеження, чим вчинила відносно заявниці кримінальні правопорушення: відмова медичним працівником від надання медичної допомоги та катування, завдавши заявниці матеріальної шкоди на загальну суму 645 000 гривень.

У свою чергу, оперуповноважений В. Вовчок відібрав від Вашої матері письмові пояснення, в якому зазначено, що викладені в письмовій заяві факти вона підтверджує та додаткові пояснення нададуться пізніше.

Письмова заява Вашої матері старшим інспектором - черговим Вінницького ВП майором поліції Ковальовим Леонідом Анатолійовичем відповідним чином була зареєстрована в електронному журналі ЄО ПС ПІНП Вінницького ВП ГУНП у Вінницькій області від 08.01.2019 за № 473.

У подальшому, заступник начальника відділу поліції – начальник слідчого відділу Вінницького ВП ГУНП у Вінницькій області майор поліції *(на той час)* Хмеляр Олександр Андрійович, керуючись вимогами статті 214 КПК України та підпунктом 1 пункту 1 Узагальнення «Про практику розгляду скарг на рішення, дії чи бездіяльність органів досудового розслідування чи прокурора під час досудового розслідування» від 12.01.2017 №9-49/0/4-17 Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і кримінальних справ *(далі-Узагальнення ВССУ)*, відповідно до якого Кримінальний Процесуальний кодекс передбачає внесення до ЄРДР інформації на підставі заяв та повідомлень дійсно про кримінальне правопорушення, а не будь-яких заяв, які надходять до органів досудового розслідування при здійсненні ними своїх повноважень, не встановив за результатами попередньої перевірки, викладених у Вашій заяві, спільній заяві та заяві Вашої матері - фактів, обставин, які б вказували на вчинення кримінального правопорушення, у зв'язку з чим відомості по усіх трьох заявах до ЄРДР не вносились. З цих причин матеріали ЄО від 08.01.2019 № 446, № 473 та № 475 супровідним листом було скеровано начальнику сектору дільничних офіцерів поліції Вінницького ВП ГУНП у Вінницькій області *(далі – начальник СДОП)* капітану поліції Науменку В'ячеславу Володимировичу для їх подальшого розгляду згідно із Законом України «Про звернення громадян» або у порядку, визначеному Кодексом України про адміністративні правопорушення.

У свою чергу, начальник СДОП В. Наumenко доручив розгляд матеріалів ЄО № 446, №473 та 475 від 08.01.2019 за Вашими заявами та заявою Вашої матері - старшому дільничному офіцеру поліції *(далі - ДОН)* старшому лейтенанту поліції Бомку Ігорю Сергійовичу.

Вказаний працівник, за погодженням з тимчасово виконуючим обов'язки начальника Вінницького ВП підполковником поліції *(на той час)* Химичем Сергієм Івановичем, об'єднав матеріали ЄО № 446 та 475 від 08.01.2019 в одне звернення, мотивуючи це їх повторністю.

Подальшу перевірку викладених у Ваших заявах фактів було здійснено в порядку передбаченому Законом України «Про звернення громадян».

За результатами проведеної перевірки, на Вашу адресу направлено відповідь від 24.01.2019 за вихідним номером 234 мр/200/20219.

Аналогічно було здійснено перевірку і за письмовою заявою Вашої матері. За результатами розгляду якої, на адресу Вашої матері направлено відповідь від 21.01.2019 за вихідним номером 213 мр/200/20219.

Крім того, 15.01.2019 о 12.58 за номером «102» надійшло Ваше звернення про те, що Ви та Ваші родичі повідомляєте, що за місцем Вашого проживання у Вас виникла конфліктна ситуація з представником постачальника електроенергії, який, незважаючи на заперечення, відімкнув у зимовий період електропостачання до квартири, мотивуючи це заборгованістю за спожиту

електроенергію, яка з Ваших слів виникла через ненадання фінансової допомоги керівництвом держави. Окрім того, повідомили, що представник міських електромереж своїми незаконними діями вчинив відносно сім'ї з трьох осіб кримінальне правопорушення - катування та спричинив моральну шкоду на загальну суму 30 000 євро.

Указане звернення приймав старший зміни операторів служби «102» - інспектор відділу служби «102» УОАЗОР ГУНП у Вінницькій області старший лейтенант поліції Романець Андрій Петрович та воно відповідним чином було автоматично зареєстровано в електронному журналі СО ІТС ІППП Вінницького ВП ГУНП у Вінницькій області від 15.01.2019 за №867.

Оперативне реагування на Ваше звернення забезпечували два наряди поліції, а саме: наряд патрульної поліції УПП у Вінницькій області з позивним «Юшкер- 0101», старшим наряду якого був патрульний першої роти першого батальйону УПП у Вінницькій області Цілінська та наряд слідчо-оперативної групи Вінницького ВП ГУНП у Вінницькій області в складі: слідчого слідчого відділу старшого лейтенанта поліції Ніколайчука Анатолія Леонідовича та оперуповноваженого відділу кримінальної поліції капітана поліції Подолька Олега Володимировича.

Інші запитуємі відомості про поліцейських УПП у Вінницькій області ДПП в ГУНП у Вінницькій області відсутні.

Прибувши на місце події, слідчий А. Ніколайчук відібрав від Вас письмову заяву у якій зазначено, що керівник Вінницьких міських електромереж безпідставно нарахував борг за квартирою в якій Ви проживаєте зі своєю донькою та матір'ю в результаті чого працівник ПАТ «Вінницяобленерго» відімкнув на лічильнику електропостачання до квартири. Крім того, у заяві зазначено, що у Вашій квартирі встановлено індивідуальне опалення, а тому за відсутності електропостачання не буде працювати газовий котел та у зимові морози, сім'я з трьох чоловік залишиться без тепла, що є катуванням. У штучному виникненні заборгованості заявниця вважає винним прем'єр-міністра України Володимира Гройсмана, оскільки він не прийняв жодних дій по збільшенню пенсійних нарахувань та зазначила, що монтер, який відімкнув електропостачання до квартири виконував злочинний наказ свого керівника. Своїми діями, вказані особи спричинили моральної шкоди на суму 50 000 євро.

У свою чергу, оперуповноважений О. Подольк відібрав від Вас письмове пояснення, в якому окрім викладених в заяві фактів Ви зазначили, що після вимкнення електропостачання електронасос в газовому котлі перестав працювати та в квартирі холодно.

У подальшому, оскільки відомості подані Вами у письмовій заяві були аналогічними зверненню, яке надійшло від Вас за скороченим номером скетреного виклику поліції «102», то її було приєднано до матеріалів СО від 15.01.2019 за № 867.

У ході розгляду Ваших заяв, заступник начальника відділу поліції – начальник слідчого відділу Вінницького ВП ГУНП у Вінницькій області майор поліції (на той час) Хмельяр Олександр Андрійович, керуючись вимогами статті 214 КПК України та Узагальненням ВССУ, не встановивши за результатами

попередньої перевірки, викладених у Вашій заяві, спільній заяві та заяві Вашої матері - фактів, обставин, які б вказували на вчинення кримінального правопорушення, відомості по Вашій заяві до ЄРДР не вносились. А матеріали СО від 15.01.2019 № 867 супровідним листом було скеровано начальнику сектору дільничних офіцерів поліції Вінницького ВП ГУНП у Вінницькій області капітану поліції Науменку В'ячеславу Володимировичу для їх подальшого розгляду згідно із Законом України «Про звернення громадян» або у порядку, визначеному Кодексом України про адміністративні правопорушення.

У свою чергу, начальник СДОП В. Науменко доручив розгляд матеріалів СО № 867 від 15.01.2019 за Вашим зверненням старшому дільничному офіцеру поліції старшому лейтенанту поліції Бомку Ігорю Сергійовичу.

24.01.2021 о 10:59 за номером «102» надійшло Ваше звернення про те, що шойно, зловживаючи довірою, до багатоквартирного житлового будинку, незаконно проник контролер ПАТ «Вінницяобленерго» та протиправно відімкнув електропостачання від квартири заявниці (Н. Цербатюї).

Вказане звернення приймав старший зміни операторів служби «102» - інспектор відділу служби «102» УОАЗОР ГУНП у Вінницькій області старший лейтенант поліції Романець Андрій Петрович та воно відповідним чином було автоматично зареєстровано в електронному журналі СО ІТС ПНП Вінницького ВП ГУНП у Вінницькій області від 24.01.2019 за №1404.

Оперативне реагування на Ваше звернення забезпечували два наряди поліції, а саме: наряд патрульної поліції УПП у Вінницькій області з позивним «Юнкер- 0102», старшим наряду якого був патрульний першої роти першого батальйону УПП у Вінницькій області Цілінська та наряд слідчо-оперативної групи Вінницького ВП ГУНП у Вінницькій області в складі: слідчого слідчого відділу старшого лейтенанта поліції Дацкова Андрія Анатолійовича та старшого оперуповноваженого відділу кримінальної поліції капітана поліції Мандрика Владислава Юрійовича.

Інші запитуємі відомості про поліцейських УПП у Вінницькій області ДПП в ГУНП у Вінницькій області відсутні.

Прибувши на місце події, слідчий А. Дацков прийняв спільну заяву від Вас, Вашої дочки та матері в якій зазначено, що контролер ПАТ «Вінницяобленерго» Мальцев, зловживаючи довірою, шляхом обману проник до тамбуру багатоквартирного будинку, після чого відімкнув електролічильник заявниці від електропостачання при мінусовій температурі повітря на вулиці.

Враховуючи аналогічний зміст відомостей поданих Вами у зверненні, яке надійшло від Вас за скороченим номером екстреного виклику поліції «102» Ваша письмова заява була приєднана до матеріалів СО від 24.01.2019 за № 1404.

У ході проведення перевірки до Вашої заяви було додано повідомлення ПАТ «Вінницяобленерго» жителям квартири (*адресу ГУНП на Вашу вимогу не зазначає*) про те, що в зв'язку з несплатою за використану електроенергію в сумі **** грн. Вам припинено подачу електроенергії. Відновлення електропостачання можливе тільки після погашення заборгованості та оплати витрат за повторне підключення згідно черги. За самовільне підключення будете

притягнуті до відповідальності згідно чинного законодавства. Контролери енергозбуту Мальцев та підпис датовані 24.01.2019.

Крім того, старший оперуповноважений В. Мандрик у рапорті на ім'я начальника Вінницького ВП підполковника поліції Снявського Сергія Олександровича зазначив, що Ви відмовилися від надання будь-яких письмових пояснень, вели себе агресивно по відношенню до поліцейських, перебували у занадто збудженому стані.

У подальшому, заступник начальника відділу поліції – начальник слідчого відділу Вінницького ВП ГУНП у Вінницькій області майор поліції (на той час) Хмеляр Олександр Андрійович, керуючись вимогами статті 214 КПК України та Узагальненням ВССУ, не встановивши за результатами попередньої перевірки, викладених у Вашій заяві, спільній заяві та заяві Вашої матері - фактів, обставин, які б вказували на вчинення кримінального правопорушення, у зв'язку з чим відомості по Вашій заяві до СРДР не вносились. Матеріали СО від 24.01.2019 № 1404 супровідним листом було скеровано начальнику сектору дільничних офіцерів поліції Вінницького ВП ГУНП у Вінницькій області капітану поліції Науменку В'ячеславу Володимировичу для їх подальшого розгляду згідно із Законом України «Про звернення громадян» або у порядку, визначеному Кодексом України про адміністративні правопорушення.

У свою чергу, начальник сектору ДОП В. Науменко доручив розгляд матеріалів СО № 1404 від 24.01.2019 за Вашим зверненням старшому дільничному офіцеру поліції старшому лейтенанту поліції Бомку Ігорю Сергійовичу, який, за погодженням начальника Вінницького ВП підполковника поліції С. Снявського об'єднав матеріали СО № 867 від 15.01.2019 та № 1404 24.01.2019 в одне звернення, мотивуючи це їх повторністю.

Подальшу перевірку викладених у Ваших заявах фактів було здійснено в порядку передбаченому Законом України «Про звернення громадян».

За результатами проведеної перевірки на Вашу адресу направлено відповідь від 18.02.2019 за вихідним номером 370 мр/200/2019.

Разом з тим роз'яснюємо, що відповідно до вимог статей 303, 306 КПК України, рішення, дії чи бездіяльність слідчого чи прокурора, яка полягає у невнесенні відомостей про кримінальне правопорушення до Єдиного реєстру досудових розслідувань після отримання заяви чи повідомлення про кримінальне правопорушення, можуть бути оскаржені заявником, потерпілим, його представником, чи законним представником, чи слідчого, суддю чи прокурора.

Статтею 17 Закону України «Про звернення громадян» передбачено, що скарга на рішення, що оскаржується може бути подана до органу або посадовій особі вишого рівня протягом одного року з моменту його прийняття.

9.4. в, 9.5. в., 9.24. в – роз'яснюємо, що відповідно до вимог підпункту 5 пункту 9 наказу Національної поліції України від 12.10.2018 № 945 «Про затвердження Переліку відомостей, що становлять Службову інформацію в системі Національної поліції України» накази по особовому складу в частині оголошення відомостей, які дають змогу ідентифікувати особу є інформацією для службового користування та розголошенню не підлягають.

Водночас на виконання Вашого запиту надаємо відомості про проходження служби працівниками поліції, які приймали Ваші повідомлення по телефону «102» та здійснювали оперативне реагування на них (додаток №1);

9.4. г., 9.5. г., 9. 24. г. – роз'яснюємо, що відповідно до вимог підпункту б пункту 9 наказу Національної поліції України від 12.10.2018 №945 «Про затвердження Переліку відомостей, що становлять Службову інформацію в системі Національної поліції України» посадові інструкції працівників кримінальної поліції (оперуповноважених) є інформацією для службового користування та розголошення не підлягають.

Інформуємо, що посадові інструкції працівників Вішницького відділу поліції ГУНП у Вішницькій області, які забезпечували оперативне реагування за Вашими зверненнями до поліції та подальший їх розгляд, втрачено при проведенні організаційно-штатних змін.

Разом з тим, надаємо на Ваш запит посадові інструкції працівників, які здійснювали приймання та опрацювання Ваших звернень до поліції за скороченим номером «102» (додаток № 2).

Також роз'яснюємо, що відповідно до статті 18 Закону України «Про Національну поліцію» поліцейський зобов'язаний:

1) неухильно дотримуватися положень Конституції України, законів України та інших нормативно-правових актів, що регламентують діяльність поліції, та Присяги поліцейського;

2) професійно виконувати свої службові обов'язки відповідно до вимог нормативно-правових актів, посадових (функціональних) обов'язків, наказів керівництва;

3) поважати і не порушувати прав і свобод людини;

4) надавати невідкладну, зокрема домедичну і медичну, допомогу особам, які постраждали внаслідок правопорушень, нещасних випадків, а також особам, які опинилися в безпорадному стані або стані, небезпечному для їхнього життя чи здоров'я;

5) зберігати інформацію з обмеженим доступом, яка стала йому відома у зв'язку з виконанням службових обов'язків;

6) інформувати безпосереднього керівника про обставини, що унеможливають його подальшу службу в поліції або перебування на займаній посаді.

2. Поліцейський на всій території України незалежно від посади, яку він займає, місцепроходження і часу доби в разі звернення до нього будь-якої особи із заявою чи повідомленням про події, що загрожують особистій чи публічній безпеці, або в разі безпосереднього виявлення таких подій зобов'язаний вжити необхідних заходів з метою рятування людей, надання допомоги особам, які її потребують, і повідомити про це найближчий орган поліції.

3. Звертаючись до особи, або у разі звернення особи до поліцейського, поліцейський зобов'язаний назвати своє прізвище, посаду, спеціальне звання та пред'явити на її вимогу службове посвідчення, надавши можливість ознайомитися з вмістом інформації, не випускаючи його з рук.

4. Додаткові обов'язки, пов'язані з проходженням поліцейським служби в поліції, можуть бути покладені на цього виключно законом.

9.4. д, 9.5. д, 9.24. д. – роз'яснюємо, що відповідно до вимог підпункту 3 пункту 9 наказу Національної поліції України від 12.10.2018 №945 «Про затвердження Переліку відомостей, що становлять Службову інформацію в системі Національної поліції України» відомості з особових справ поліції України, за винятком відомостей, які віднесені до державної таємниці є інформацією для службового користування та розголошення не підлягають.

З цих причин фотозображення поліцейських з особових справ не можуть бути надані Вам.

9.4. е, 9.5. е., 9.24. е. – інформуємо, що службові посвідчення поліцейських перебувають у їх особистому користуванні та збереження їх фотокопій у підрозділах поліції жодним нормативно-правовим актом не передбачено.

9.4. є, 9.5. є., 9.24. є. – інформуємо, що усі офіцери поліції, та інспектори I категорії комп'ютерного набору відділу служби «102», відповідно до кваліфікаційних вимог, мають вищу освіту не нижче бакалавра.

9.4. ж, 9.5. ж., 9.24. ж. – на Ваш запит надаємо довідки про всі види доходів, отримані від ГУНП в поточному році *(додаток 3)*.

9.4. з., 9.5. з., 9.24. з. – роз'яснюємо, що відповідно до вимог підпункту 3 пункту 10 наказу Національної поліції України від 12.10.2018 №945 «Про затвердження Переліку відомостей, що становлять Службову інформацію в системі Національної поліції України» відомості, що містять інформацію про домашні, мобільні телефони, місце проживання працівників поліції, або інші відомості, що дають змогу однозначно ідентифікувати особу є інформацією для службового користування та розголошення не підлягають.

9.9.2 – фактів не реєстрації успіх та письмових заяв, що надійшли до поліції від Вас та членів Вашої сім'ї у січні 2019 року не виявлено.

9.12, 9.13, 9.14, 9.15, 9.16, 9.21, 9.23 – за результатами розгляду Ваших заяв та заяв Ваших родичів, керуючись вимогами статті 214 КПК України та Узагальненням ВССУ - відомості до СРДР не вносились, відповідно і будь-які процесуальні дії не проводились.

9.22., 10. - з оригіналами матеріалів перевірки за Вашими та зверненнями Ваших родичів до поліції в січні 2019 року можете ознайомитись у Вінницькому районному управлінні поліції за адресою: вул. Пирогова, 4, м. Вінниця *(начальник Вінницького РУП ГУНП у Вінницькій області полковник поліції Курчик Віталій Вікторович, тел. (0432) 59-49-00,)* звернувшись з відповідною заявою у робочі дні *(з понеділка по п'ятницю)* з 09.00 до 18.00

З матеріалами (довідками) щодо проходження служби поліцейськими в підрозділах ГУНП у Вінницькій області та про грошове забезпечення Ви можете ознайомитись в управлінні організаційно-аналітичного забезпечення та оперативного реагування ГУНП у Вінницькій області за адресою: вул. Театральна, 10, м. Вінниця, *(начальник УОАЗОР ГУНП у Вінницькій області полковник поліції Слободянюк Ігор Миколайович тел. (0432) 59-41-22,)* звернувшись з відповідною заявою у робочі дні *(з понеділка по п'ятницю)* з 09.00 до 18.00

9.24. – інформуємо, що в період часу з 09.02.2018 по 04.08.2020 на посаді начальника Вінницького відділу поліції ГУНП у Вінницькій області перебував підполковник поліції Снявський Сергій Олександрович, а з 07.08.2020 по теперішній час на посаді начальника Вінницького районного управління поліції ГУНП у Вінницькій області перебуває полковник поліції Курчик Віталій Вікторович.

Відповідно до положень ст. 55 Конституції України кожному гарантується право на оскарження в суді рішень, дій чи бездіяльності органів державної влади, органів місцевого самоврядування, посадових і службових осіб.

У разі незгоди з прийнятим рішенням Ви маєте право на його оскарження відповідно до положень статей 16, 17 Закону України «Про звернення громадян».

Додатки: сканкопії матеріалів на 98 (дев'яносто восьми) арк. в одному прим.

1 – довідки про проходження служби на 14 арк.

2 – посадові інструкції на 8 арк.

3 – довідки про доходи на 14 арк.

4 - матеріали перевірки СО 446 та 475 від 08.01.2019 на 19 арк.

5 - матеріали перевірки СО 473 від 08.01.2019 на 10 арк.

6 - матеріали перевірки СО 867 від 15.01.2019 та 1404 від 24.01.2019 на 20

арк.

7 – матеріали перевірки СО 10783 від 01.10.2021 на 5 арк.

8 – копія Вашого звернення на 8 арк.

З повагою
начальник



Ігор СЛОБОДЯНЮК